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,ﬂﬁf”g \} MéTpnon HAKOUG He ekAToaTd Kai XIAlooTd
: Emimeda yewpeTpikd oxAuaTa kai oteped

Ovopa:

1. TTaparnpw TPoTeKTIKA TO HETPO HOU KaI ATTAVTW:
e 2 mooa dékara xwpileTal To HETPO;
e 2 mOOA £KATOOTA XwpileTal TO HETPO;
e 2¢ mooa XIAlooTd xwpileTal To pETPO;

2. MeTpw 1o pAKOG:

AP. 8YA. 9

Na Oupdoai:

1 péTtpo éxer:

e 10 dékata

e 100 ekatooTd
e 1000 xiAlooTd
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4. Na KAveig TIC HETATPOTIEG:

1 pérpo = £KATOOTA
3 pérpa = £KATOOTd
2 petpa = 0ékaTa
S Wétpa = XIAlooTd
6 uerpa = 0ékaTa

3 pétpa = XIAlooTd

> Eivai

200 ekaTooTd =
90 dékara =
50 dékara =
400 ekarooTd =

1.000 xiAiooTd =
2.000 xi1AiooTa =

£EKATOOTA.
XI1AlooTd.
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XIAlooTd.
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ETTITIEAA TEQQMETPIKA ZXHMATA

FEQQMETPIKA XTEPEA
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KUPoG

TapaAAnAdypappo KUPoOG
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Tpiywvo KUKAOG

Tupayida

OpOoywvio mapaAAnAemimtedo
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5. TTapatnpw Ta oxAuarta kai Ta oteped (VAIKA) owpara Kai Td TomoOeTW aTn owaTh

Karnyopia:
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TapaAAnAdypauo
Kupocg OpBoyuivio KOAIvdpocg

mapaAAnAemitedo
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